

## **POSJETA MINISTRA ZA LJUDSKA I MANJINSKA PRAVA**

Ministar za ljudska i manjinska prava dr Suad Numanović boravio je danas u zvaničnoj posjeti opštini Danilovgrad i tom prilikom razgovarao sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem i sekretarkom Skupštine opštine Danilovgrad Stanislavom Bošković.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je govorio o osnovnim privrednim, društvenim i demografskim karakteristikama Opštine i rekao da je Danilovgrad povoljan biznis ambijent, sa svim pogodnostima koje su doprinijele otvaranju novih privrednih subjekata i novih radnih mjesta, uz konstataciju da je stopa nezaposlenosti ispod državnog prosjeka, te da se u saradnji sa Vladom Crne Gore značajno ulaže u opštinsku infrastrukturu.

U dijelu zaštite i unapređenja ljudskih prava, predsjednik Đuranović je rekao da su otvoreni objekti Dnevni centar za stare u Danilovgradu i u Spužu, Centar za socijalni rad u Danilovgradu, od velikog značaja za opštinu Danilovgrad. On je ukazao da su isti usmjereni na poboljšanje uslova života građana, uz isticanje značaja projekta Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju, čija je rekonstrukcija u toku. Predsjednik je istakao značaj projekta „Zapošljavanje osoba sa invaliditetom kroz osnivanje gradskog vešeraja u Danilovgradu“, čija je realizacija u toku, a u kojem je Opština Danilovgrad partner, pri čemu je ukazao da se značajni rezultati postižu i u oblasti IPA projekata.

Ministar dr Suad Numanović je prije svega istakao da je za funkcionisanje lokalne samouprave bitno da ima viziju i da zna čime raspolaže, odnosno da je svjesna svojih potencijala, te da je opština Danilovgrad to znala prepoznati i da svi parametri ukazuju na pozitivne rezultate. On je ukazao na značaj poštovanja ljudskih prava, uvažavanja različitosti, jačanja tolerancije, principa jednakosti i ravnopravnosti. Ministar je dodao da je velika pažnja usmjerena na zapošljavanje lica sa invaliditetom, kao i na pitanja uvažavanja različitosti i rodne ravnopravnosti, odnosno da se u prethodnom periodu puno postiglo na poštovanju prava marginalizovanih grupa.

Radni sastanak je bio prilika da opština Danilovgrad i Ministarstvo za ljudska i manjinska prava potpišu Memorandum o saradnji u borbi protiv diskriminacije po osnovu seksualne orijentacije i rodnog identiteta.

Potpisivanjem Memoranduma o saradnji pokazuje se jedan civilizovan odnos lokalne zajednice i poštovanje osnovnih ljudskih prava i ove marginalizovane društvene grupe, zaključeno je na sastanku.

Takođe je konstatovano da će se i buduća saradnja Ministarstva i ove lokalne samouprave ogledati u realizaciji zajedničkih mjera i aktivnosti, usmjernim na unapređenje položaja svih građana i građanki pod jednakim uslovima.

